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Osceola School District Parent Climate Survey 2020 - 2021 

School Level: 

School: 

Grade Level:  

 

 

1. How often does the teachers at your school reach out to you?  

 

Almost never Once or twice per year Every few months Monthly Weekly  

 

2. How much of a sense of belonging does your child feel at his/her school?  

 

No belonging at all A little bit of belonging  Some belonging  Quite a bit of belonging 

Tremendous belonging 

 

3. How confident are you in the school’s ability to make sure that your child’s learning needs are 

met?  

 

Not confident at all Slightly confident Somewhat confident  Quite confident 

Extremely confident 

 

4. To what extent do you think that children enjoy going to your child's school?  

 

Do not enjoy at all  Enjoy a little bit  Enjoy somewhat  Enjoy quite a bit 

Enjoy a tremendous amount 

 

5. How much does the school value the diversity of children's backgrounds?  

 

Almost never  Once in a while   Sometimes  Frequently  Almost all the time 

 

 

6. How well do administrators at your child’s school create a school environment that helps 

children learn?  

 

Not well at all  Slightly well Somewhat well   Quite well  Extremely well 

 

7. Overall, how much respect do you think the children at your child's school have for the staff?  

Almost no respect  A little bit of respect  Some respect  Quite a bit of respect 

A tremendous amount of respect 
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8. Overall, how much respect do you think the teachers at your child's school have for the 

children? 

 

Almost no respect  A little bit of respect  Some respect  Quite a bit of respect 

A tremendous amount of respect 

 

9. Is the school welcoming to parents?  

Not at all  A little bit  Some   Quite a bit  A tremendous amount 

10. Who is responsible to ensure good communication between home and school?  

Primarily parents  Primarily schools  Primarily children  A partnership of all 

N/A 

11. How often do you and your child talk when she/he is having a problem with others? 

 

Almost never Once in a while   Sometimes  Frequently Almost  Almost all the 

time 

 

12. How often do you worry about violence at your child's school?  

Almost never  Once in a while   Sometimes  Frequently  Almost always 

13. If a student is bullied at your child’s school, how difficult is it for him/her to get help from an 

adult? 

Not at all difficult  Slightly difficult  Somewhat difficult  Quite difficult 

Extremely difficult 

14. Overall, how unsafe does your child feel at school? 

 

Not at all unsafe  Slightly unsafe   Somewhat unsafe  Quite unsafe  

Extremely unsafe 

 


